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Vánoční koncert a tradiční posezení se seniory

Jako  obvykle  i  letos  se  konal  tradiční  vánoční  koncert  a  adventní 
posezení nejen se seniory obce Písek. Program byl sestaven z vystoupení tří 
žákovských sborů.  Kromě našeho školního pěveckého sboru vystoupili  také 
žáci z družebních škol Gogolina a Szczyrku. 

Sbory nejdříve účinkovaly pro žáky z prvního i druhého stupně ZŠ a 
MŠ Písek. Dalo by se říci, že jim tato takřka generálka prospěla a zejména cizí 
sboristé  si  mohli  lépe  zvyknout  na  nové  prostředí.  Když  se  pak  odpoledne 
zaplnila  téměř  všechna  místa  v evangelickém kostele,  neměli  účinkující  již 
takovou trému, vystupovali sebevědomě a s patřičnou kuráží. 

Úvodní vystoupení patřilo krojovaným dětem ze Szczyrku, které svůj 
program  pojaly  jako  „gorolski“  vánoční  koledování.  Jednotlivé  adventní  a 
vánoční  písně  se  střídaly  s říkadly  a  básněmi.  Na  klavír  je  bravurně  a 
s nadhledem  doprovázel  pan  učitel  hudební  výchovy  Piotr  Bezymski. 
Zajímavostí  jejich  programu  byla  polská  koleda,  kterou  děti  ze  Szczyrku 
zazpívaly česky. Jinak se celé koledování neslo v místním beskydském nářečí, 
a tak jsme měli možnost zajímavého srovnání našich místních dialektů. Poté 
přišlo na řadu vystoupení žáků z Gogolina, kteří pojali svůj program zase víc 
multikulturně.  Kromě polských koled jsme si  vyslechli  také řadu vánočních 
písní v angličtině. Sbor dětí ze ZŠ a MŠ v Písku pod vedením paní učitelky 
Lipowské celý vánoční koncert završil.  V pestrém, melodickém i rytmickém 
programu  zazněla,  kromě  známých  koled  dokonce  píseň  z Afriky.  Její 
podmanivá hudba nenechala nikoho z posluchačů vlažným a mnozí si mimoděk 
ťukali  nohou  do  rytmu.  Nejednou  se  také  během koncertu  stalo,  že  diváci 
k písním spontánně tleskali.

Celého aranžmá koncertu se i letos obětavě a s úspěchem ujala paní 
učitelka  Jitka  Lipowská,  které  na  závěr  ve  svém projevu  poděkoval  i  pan 
starosta  Oldřich  Rathouský.  Také  my  jí  touto  cestou  děkujeme  za  hezký 
zážitek.  Poděkování  patří  rovněž  sboru  Slezské  církve  evangelické  i  jejímu 
představiteli Ing. Jiřímu Kaletovi, kteří nabízejí své prostory pro dobrou věc 
pokaždé s ochotou a rádi.

Josef Byrtus



Výměnný pobyt žáků ZŠ a MŠ Písek ve Szczyrku

Od  pondělí  5.  listopadu  do  pátku  9.  listopadu  2012  se  uskutečnil 
výměnný  pobyt  10  žáků  naší  školy  v polském  Szczyrku,  který  pro  nás 
organizovala družební polská škola. Účastníky této akce za naši školu byli žáci 
druhého  stupně  ZŠ  a  jejich  pedagogický  doprovod  –  paní  učitelka  Ivona 
Ćmielová a pan učitel Josef Byrtus. 

Celá skupina vyrazila od školy za deštivého počasí v pondělí ráno po 
osmé hodině. Přivítání a nezbytné seznámení proběhlo v přátelské atmosféře, 
žáci se dověděli, kdo se stanou jejich nejbližšími kamarády na následných pět 
dnů,  ale  také pečovateli  a  u  koho budou ubytováni.  Vzniklo  tak  10 česko-
polských dvojic. 

Také učitelé z Písku měli své pečovatele a to ne ledajaké. Ubytování 
nám poskytl  sám pan  ředitel  družební  školy Janusz  Makuch spolu  se  svou 
manželkou a rovněž učitelkou  Krystynou Makuch, výborně se o nás po celou 
dobu pobytu starali spolu s paní učitelkou Iwetou Wisła a neváhali nám obětavě 
darovat kus svého soukromí i drahocenný volný čas. 

Podle  plánu jsme měli  hned první  den jet  do Bielska – Biała,  poté 
vyrazit  lanovkou  na  horu  Szyndzielnię  a  pěšky  přes  Klimczok  rovnou  do 
Szczyrku.  Jelikož  nám  ale  počasí  nepřálo,  byla  zvolena  náhradní  varianta 
programu v podobě návštěvy „Studia Filmów Rysunkowych“ Bielsku – Biała. 
Záhy jsme zjistili, že šlo o změnu veskrze pozitivní. Energický a milý průvodce 
studia nás seznámil nejen se způsobem výroby animovaných filmů v minulosti 
i  současnosti,  ale  dokonce  i  se  dvěma  známými  a  oblíbenými  kreslenými 
hrdiny malých i velkých diváků snad na celém světě. Uhodli jste, o koho se 
jedná?  Kdo  typoval  Bolka  a  Lolka,  ten  se  nemýlil.  Máme  s nimi  dokonce 
společnou fotografii i společný zážitek z produkce místního kina. Po příjezdu 
do Szczyrku si  jednotlivé rodiny převzaly naše žáky,  které čekala první noc 
v neznámém prostředí. Odcházeli trochu nejistě, ale statečně. 

Ranní shledání následujícího dne a lehké úsměvy na tvářích účastníků 
napovídaly,  že  první  ostych  byl  již  překonán  a  jemné  pouto  počínajícího 
kamarádství se podařilo upevnit. Energický řidič školního autobusu, který nás 
každé ráno zdravil  úsměvem a svým oblíbeným „Dobrý den,“ nás tentokrát 
vezl do města Żywiec. Náš cíl zde byl dvojí. Měli jsme si prohlednout park a 
zámek  a  poté  vyrazit  do  „Muzeum  Browaru  w  Żywcu“  –  čili  do  muzea 
pivovarnictví. Starší z nás vstupovali do muzea hrdě, jako reprezentanti národa, 
který  je  svým  pivem  proslulý  po  celém  světě  a  také  tento  tekutý  chléb 
konzumuje  v největší  míře.  Byli  jsme  mile  překvapeni  skvěle  připravenou 
interaktivní  expozicí,  která  nepostrádala  ani  na  kvalitě  ani  na  dramatičnosti 
svého provedení.  Nejdříve jsme vstoupili  do stroje času a vydali  se o celou 
řádku let zpět do doby založení místního pivovaru v roce 1856, prošli staletími, 



abychom se nakonec ocitli v současnosti a mohli ochutnat z jeho nealkoholické 
tekuté nabídky. Slogan „Muzeum, ve kterém si pochutnáš“ dostál svého obsahu 
a my se poučeni i osvěženi opět vraceli takříkajíc domů do Szczyrku. 

Když člověk cestuje, zajisté mimo jiné chce také okusit kuchyni země, ve 
které se právě nachází. Naše chuťové vnímání totiž přináší zcela nezastupitelné 
informace  o  zemi,  jejích  plodech  i  chutích  jejich  obyvatel.  A jakoby  to  naši 
hostitelé věděli, připravili pro nás na středu degustaci polské kuchyně. Její velké 
kouzlo spočívalo v tom, že se na tvorbě místních specialit mohli všichni podílet. 
Pod  vedením  místních  ochotných  kuchařek  –  babiček  žáci  vařili  i  chystali.  A 
výsledek? I v Polsku platí  úsloví: „Bylo to jako od babičky.“ Posilněni na těle, 
vyrazili jsme na místní městský úřad, abychom shlédli připravenou prezentaci a 
setkali se se starostou i dalšími představiteli města Szczyrk. Neformální přátelský 
přístup pana starosty přispěl k pohodové atmosféře celého setkání. 

Poslední celodenní program byl poznamenán lákavým příslibem večerní 
diskotéky a nákupů v Bielsku - Białe. Než jsme se k nim ale dostali, navštívili jsme 
zámek v Bielsku a seznámili se s jeho historií, která je spjata s dějinami Těšínského 
Slezska, jehož osud nás po staletí spojuje. Expozice muzea na zámku mapovaly 
historii  přestavby  Bielského  hradu,  zrod  města  i  širší  souvislosti  jeho  rozvoje. 
Mohli  jsme rovněž nahlédnout do odhalených útrob hradu a seznámit  se  s jeho 
archeologickými  nálezy.  Po  tomto  doušku  kultury  jsme  si  prohlédli  současné 
město, kdo chtěl, ten si něco na památku koupil a jeli jsme na všemi očekávanou 
diskotéku. Poslední večer ve Szczyrku byl vskutku veselý a my si pro zlepšení 
nálady ještě připomněli dvě úsměvné kuriozity, na které jsme narazili  – hrníček 
pana  ředitele,  který  byl  opatřen  elektrickým  pohonem  na  míchání  kávy  a 
mramorovou boudu pro psa, kterou jsme viděli u domu paní učitelky. 

Páteční program se svým obsahem opět vrátil do školních lavic. Měli jsme 
hodinu  fyziky  obohacenou  pokusy,  anglický  jazyk  ve  znamení  intenzivní 
konverzace, chemii, při které žáci pracovali s modely látek na interaktivní tabuli a 
matematiku s logickými úkoly, jejichž zadání nepotřebovalo složité tlumočení. 11. 
listopadu slaví Polsko svůj Den samostatnosti a my jsme byli pozváni na školní 
akademii,  kterou  škola  připravila  k tomuto  výročí.  Její  projevy,  písně,  básně  i 
hymny se  nesly v duchu hlubokého národního cítění a lásky k vlasti  i  domovu. 
Zasaženi  touto  intenzivní  atmosférou  jsme  v duchu  srovnávali,  jak  dalece 
projevujeme svou národní hrdost my. 

Odpoledne nastal čas loučení. Pro nás učitele to byla příležitost zjistit, jak 
dalece se  naše  mládež sžila  a  zda vzájemná družba  dostála  svého názvu.  Snad 
jeden příklad za všechny: „Zůstaňme tady ještě,“ zněla jedna z proseb. Mnozí si 
slíbili, že se opět navštíví. Asi všichni jsme v té chvíli doufali, že se nám toto přání 
splní. A na co budeme vzpomínat? Zcela jistě na své hostitele, na jejich obětavost, 
zajímavý program, utkání v házené nebo třeba také na to, jak naši žáci hned druhý 
den  pobytu  odpovídali  polským učitelům na  jejich  dotazy polským „tak“  nebo 
„nie“, aniž by si této změny svého slovníku zřetelněji všimli. 

Josef Byrtus



Vánoční koncert s Petrem Bende

V pátek  dne  21.  prosince  2012  vystoupilo  na  zámku  Nový 
Světlov v Bojkovicích 18 žáků naší  školy pod vedením paní  učitelky 
Jitky  Lipowské  na  koncertu  spolu  s populárním  zpěvákem  Petrem 
Bende. Sboristé naší ZŠ a MŠ v Písku se na koncert těšili a paní učitelky 
Lipowské si za nabídnutou možnost cení. 

             
 Josef Byrtus

Vandalismus v areálu základní školy

Letos  opět  musíme  bohužel  konstatovat,  že  jsme  se  v hezky 
upraveném areálu kolem naší základní školy setkali s projevy hrubého 
vandalismu.  Na  pozemcích  za  školou  byly  polámány  již  dva  roky 
vzrostlé stromy, jejichž plodů si žáci mohli zanedlouho užívat. Rovněž 
byla  odcizena  branka  od  vstupu  ke  škole,  která  se  později  našla 
odhozená v řece. Tato záměrná devastace obecního majetku nás o to víc 
mrzí, jelikož plánujeme další desetitisícové investice do zkrášlení okolí 
naší školy z projektu, který byl již schválen. 

Škola  ve  spolupráci  s Obecním  úřadem  v Písku  nyní  jedná  o 
instalaci  kamerového  systému,  který  by  nejen  majetek  a  práci 
zaměstnanců  i  žáků  školy  lépe  ochránil,  ale  dokázal  by  také  díky 
záznamu  usvědčit  bezohledné  vandaly  a  dovést  je  k zodpovědnosti. 
Žádáme  tímto  rovněž  naše  spoluobčany,  aby  na  případně  vandaly 
upozornili obec i policii. Děkujeme za pochopení.

Josef Byrtus

Česká pošta informuje

Od 1.2.2013 dojde u pošty Písek ke změně otevírací doby pro 
veřejnost. 
Nová otevírací doba:    Po, St :      08:30-10:30 , 14:30-16:00

  Út, Čt, Pá  08:30-10:30 , 14:00-15:30



Vyhodnocení 4. ročník  turnaje o pohár obce Písek ve stolním 
tenise ze dne 29. 12. 2012 

Uspořádání letošního turnaje provázely již od začátku značné problémy. 
Pořadatelům TJ Písek, oddílu stolního tenisu, se přihlašovali i hráči, kteří nebyli zváni 
ani jako jednotlivci či družstvo. Taková a jiná pravidla si může pořádající oddíl určit 
například na základě předchozích zkušeností. Hrací doba a také výkonnost hráčů, kteří 
hrají vyšší třídu, byly hlavní důvody, proč se turnaje nemohl zúčastnit každý, kdo chtěl. 

Nás pořadatele samozřejmě moc těší zájem zúčastnit se našeho turnaje, proto 
se budeme snažit příště vytvořit srovnatelně stejné podmínky pro všechny hráče každé 
kategorie.

Letošního turnaje, který byl v pořadí již čtvrtý, se zúčastnili hráči z Řepiště, 
Lištné, Horní Lomné, Jablunkova, Návsí, Třince, Milíkova, Vendryně, Oldřichovic, 
Bystřice a Mostů u Jablunkova.

V kategorii „Děti do 15 let“ překvapila účast tří hráčů z Mostů u Jablunkova. 
Velice nás potěšilo, že se turnaje v této kategorii účastnily také dívky.
Konečné pořadí v této kategorii:

1. Szotkowski Jiří Mosty u Jablunkova
2. Martynková Nikol Mosty u Jablunkova
3. Augustin Lukáš Řepiště
4. Vavřač Antonín Jablunkov
5. Kulštejn Daniel Milíkov
6. Rusnok Petr Návsí
7. Kluzová Markéta Mosty u Jablunkova

Na závěr nutno podotknout, že v době konání turnaje v Písku se hrál také fotbalový 
turnaj v Návsí. Proto i počet startujících, oproti loňskému roku, byl slabší.

V kategorii „Neregistrovaní hráči“ startovalo 16 tenistů tj. stejně jako loni
Nejlépe se umístili:

1. Rykala Tomáš Mosty u Jablunkova
2. Rusnok Petr Návsí
3. Mrvečka Justin Bukovec

Tradičně nejsilnější kategorií byla kategorie „Registrovaní hráči“. V této 
kategorii startovalo 29 hráčů a to je stejný počet jako na loňském turnaji.
Celkovým vítězem se stal  Aleš DROZD  z TTC Vendryně.

2. Kantor Jan Lomná – obhájce poháru
3. Adamczyk Martin Bystřice
4. Dytko Zbigniew Horní Lištná

Ti nejlepší z jednotlivých kategorií obdrželi diplomy, poháry a věcné ceny.
Dovolte mi tímto srdečně poděkovat sponzorům, protože bez jejich podpory by tento 
turnaj nebyl tak atraktivní. Poděkování proto patří firmě Salu, OÚ Písek a Těšínským 
Jatkám.

Jelikož jsme tímto turnajem ukončili letošní část soutěže, dovolte mi proto 
popřát vám všem do nového roku hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.

Za TJ Písek, oddíl stolního tenisu  Kobielusz  Stanislav



Také do Písku zavítal Mikuláš

Ve středu 5.12  v podvečer přijel  k evangelickému kostelu do Písku , 
jak jinak než na saních, Mikuláš.  Všechny přítomné přivítal  krátkým přáním 
a pak se již začalo zpívat a recitovat ze strany dětí z MŠ a ZŠ.

Za to byly všechny děti odměněny balíčkem plným dobrot a  ty 
šťastnější  z nich dokonce vyhrály krásné dárky v tombole.  Všichni přítomní 
se mohli v tak chladném počasí  zahřát horkým čajem. 

Nakonec nechyběl ani tradiční ohňostroj, který se letos obzvlášť vydařil…
Lenka Martynková

POPLATKY 

Obecní úřad Písek informuje o výši  poplatků: 
Cena vodného činí 8,-- Kč/1m³ (schváleno na 5. zasedání dne 28.6.2011)
Cena stočného činí 250,-- Kč/osobu za rok   “
Místní poplatek za psa na rok činí 100 Kč,  za druhého a každého 
dalšího psa 150 Kč.
Místní poplatek za komunální odpad zůstává ve stejné výši a činí 500,-- 
Kč/osobu za rok 
Poplatek  možno uhradit  v pokladně Obecního úřadu Písek. 



Upozornění pro občany

V současné době se vyskytly v naší obci případy vykrádání chat a 
rodinných domů. Touto cestou apelujeme na občany, aby dbali na 
zvýšenou ostražitost a zabezpečení svého movitého a nemovitého 
majetku.

V případě podezření krádeže nebo ohrožení se obraťte na 
nejbližší služebnu Policie ČR (tel. 558357333) nebo na linku 158.

                                                               Oldřich Rathouský, starosta obce

ÚŘAD  PRÁCE  ČR
kontaktní pracoviště Třinec
739 61 Třinec, Poštovní 621

UPOZORNĚNÍ !
OD 1. 2. 2013 ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN

Pondělí  8:00 – 12:00      13:00 - 17:00 
Úterý     8:00 – 11:00 
Středa      8:00 – 12:00      13:00 - 17:00 
Čtvrtek      8:00 – 11:00 
Pátek         8:00 – 11:00 ( jen pro evidenci nových uchazečů o 

zaměstnání a příjem    žádostí o nepojistné sociální 
dávky či   pozvané klienty) 

infinity centrum s.r.o.  - jazykové a vzdělávací centrum

infinity centrum s.r.o. nabízí překlady i se soudním ověřením z Aj, Nj, 
Pj,Rj,  Ij,  Fj:  diplomové práce,  anotace,  rodné a oddací  listy,  úřední 
listiny,  živnostenská  oprávnění  a  jiné.  Kontakt:   558 363 203, 
725 435 033, www.infinitycentrum.cz



Klub seniorů
srdečně zve své členy a jejich hosty na 

„Výroční schůzi a  pochování basy“
          v úterý  12. února  2013  v 17 hodin                      

                         v sále hostince „U Labaje“ 

K tanci a poslechu hraje skupina “GRAPA“
Pohoštění zajištěno Vstupné 120,- Kč

Svou účast hlaste do 5.2.2013  paní Andělové – tel.728256999

Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia

 našim jubilantům, kteří v měsíci  lednu 2013 
oslavili nebo oslaví životní jubileum:

leden
Jochymková Terezie 80 Bojko  Stanislav  60
Taliková Anna   82 Kurek Karel 60
Bojková Terezie 82  Sikora Jan 60
Mucha Karel   65 Brózdová Zuzana 82
Lipowská Anna 60 Koždoň Jan 70
Máriássy Štěpán 75
Rusnok Pavel 75
Lysková Anna 80
Kawulok Jan 65
Klus Kazimír 82

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma.
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